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XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA

HOAHQ OAMMNUAAQA

MHPOPMATUKA Oobaacren kpbr, 9 pespyapu 2025 r.

I'pyna A - 11, 12 kaac

3agaua A3. K-To ~ 1cex. M 256 MB
ABTOp: ATaHac /IuMuTpoB

WByo e Beue CTyIeHT U TpsiOBa Ja HaIUIIIE CBOETO JAOMAIIIHO 110 AJITOPUTMHYHO [IPOrpaMUpaHe.
Toli e MHOTO 3a€T C TPEHUPOBKUTE CH 10 TEHUC, 3aTOBa Ucka Bue ga My momoruere.

B nomamnoto Ha MBUO € mameHo eqHO uucio k, ¢ KOETO TOW TpsOBa Ja OLEHsBa pa3IUYHU
MYJITHMHOKECTBA. 3a MYJATHUMHOKECTBO OT YMCIJIa HAapU4yaMe HeropaTta k-KpacoTa cymaTa Ha 1-Bus,
k + 1-Bust, 2 * k + 1-Bus ...CJIEMEHTH pas3TICKIANKH MO pe0aTa Ha YuciiaTa B HeHaMsIIaBall pejl.

Jonbaautenno Ha MB4Yo € nageHa peauna ot n 4ucia a;. 3aoYBaiky ¢ Ipa3HO MYJITUMHOXKECT-
BO, TOM 100aBs MOCIEA0BATEIIHO YKCJIaTa OT a U CJie]] BCAKO T00aBsiHe TpsiOBa /1a 3amuiiie k-KpacoTaTta
Ha MYJITUMHOXECTBOTO.

ITomoruere Ha MIB4O, kaTo HanumeTe porpama k th, KosaTo HaMupa n 9ucia - k-KpacoTUTE CJIC]T
OCJIEAOBATEIHOTO 100ABSHE HA .

Bxoo

Ha mepBus pen Ha cTaHOApTHHS BXOJ CE BBBEXAa n U k — Opos Ha eNEMEHTUTE U pa3Mepa Ha
ckokoBete. Ha BTopus pe Ha cTaHAapTHUS BXOJ C€ BBBEXKAT 1 YUCIIA @;.

H3x00

Ha i-Tust pen Ha cTaHAapTHHS U3XOJ Jla ce U3Bele k-KpacoTarta ciefl 100aBsSHETO Ha a; KbM
MYJITUMHOKECTBOTO.

Oeparnuuenus
+1<n<10°
c1<k<n
* la;| <10
lloo3aoauu
Hox3anauya | Touxku | HeoOxonumu noasanauu | JonbJIHUTEHU OTPAHNYCHUS
1 10 — n < 100
2 10 — n<10®uk=n
3 30 — n<10°nk =2
4 50 1,2,3 —

Touxume 3a 0adena nod3adaua ce NOIYHABAM CAMO AKO Ce NPEMUHAM YCHEeUIHO 6CUYKU MeCmO-
8e, npedsUOeHU 3a Hesl.
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Oobaacren Kpor, 9 peBpyapu 2025 .
I'pyna A - 11, 12 kaac

XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA

H3xon

Oo0sicuenue

o O OO

Cren mo®aBAHETO Ha ag, VBUO
{b}, k-xpacora =5

Cnen npobGaBAHETO Ha ay, VBUO
{5,6}, k-xpacora =5

Cien mofGaBAHETO Ha Gy, VBUYO
{1,5,6}, k-xpacora =1

Crnen mo®aBAHETO Ha a3, VBUO
{1,1,5,6}, k-xpacora =146
Ciien pmofGaBAHETO Ha a4, VBUYO
{1,1,4,5,6}, k-xpacora =1+5
Cnen mo®aBsaHETO Ha ay, VBUO

e

me

e

e

me

me

{1,1,4,5,6,7}, k-xpacora =1+5
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